



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 ianuarie 2020, ora 16⁰⁰, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.75 emisă la data de 23.01.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic, conform procesului verbal nr.24 din 23.01.2020, în baza invitației nr.1159 din 23.01.2020, făcută în scris, în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi au fost înaintate odată cu invitația, conform convocatorului nr.23 din 23.01.2020.

Sunt **prezenți un număr de 14 consilieri locali**, respectiv doamnele consilier Burileanu Ionela-Daniela, Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian.

Lipsește nemotivat doamna consilier Bijan Mariana și domnii consilieri Erimescu Filip și Pătășanu Petre.

Fiind prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă:** din partea executivului, d-na Plavețiu-Dina Grațela Maria și dl Codreș Dumitru-Octavian; din partea Direcției de Asistență Socială Orșova, d-na Popan Emanuela și 3 cetățeni ai municipiului.

Președinte de ședință este d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia.

D-na Plavețiu-Dina Grațela Maria, înlocuitor al secretarului general al municipiului Orșova: Doamnelor, domnilor consilieri, vă informez că sunt **prezenți 14 consilieri locali**, respectiv doamnele consilier Burileanu Ionela-Daniela, Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian și **lipsește nemotivat 3 consilieri locali**, respectiv doamna consilier Bijan Mariana și domnii consilieri Erimescu Filip și Pătășanu Petre. Ședința este statutară și își poate desfășura lucrările. Înainte de a da cuvântul președintelui de ședință, vă supun aprobării cele trei procese-verbale pe care le-ați primit în mapele de ședință.

Vă supun aprobării, procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată în data de 6 ianuarie 2020. Dacă aveți completări ? Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal. Cine este pentru ? Votează **pentru** doamna consilier Burileanu Ionela-Daniela și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin și Trușcă Aurelian. Cine este împotriva ? Cine se abține ? **Se abțin** doamnele consilier Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Cergan Adrian și Sofican Dorin (întrucât nu au participat la ședință).

Cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată în data de 6 ianuarie 2020, a fost aprobat.

Vă supun dezbaterii, procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată în data de 8 ianuarie 2020. Dacă aveți completări ? Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal. Cine este pentru ? Votează **pentru** doamna consilier Burileanu Ionela-Daniela și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin și Trușcă Aurelian. Cine este împotriva ? Cine se abține ? **Se abțin** doamnele consilier Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Cergan Adrian și Sofican Dorin (întrucât nu au participat la ședință).

Cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată în data de 8 ianuarie 2020, a fost aprobat.

Vă supun dezbaterii, procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată în data de 20 ianuarie 2020. Dacă aveți completări ? Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal. Cine este pentru ? Votează **pentru** doamnele consilier Burileanu Ionela-Daniela și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian. Cine este împotriva ? Cine se abține ? **Se abțin** doamna consilier Ianculovici Elena-Camelia și domnul consilier Cergan Adrian (întrucât nu au participat la ședință).

Cu 12 voturi pentru și 2 abțineri, procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată în data de 20 ianuarie 2020, a fost aprobat.

În continuare dau cuvântul doamnei președinte, Ianculovici Elena-Camelia, pentru a conduce ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Președinte de ședință, doamna consilier Ianculovici Elena-Camelia: Prin dispoziția nr.75 emisă de primarul municipiului Orșova la data de 23.01.2020, s-a convocat Consiliul Local al municipiului Orșova în ședință ordinară pentru data de astăzi, 30 ianuarie 2020, ora 16. Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre, nr.6 din 17.01.2020 și un raport privind inventarierea patrimoniului și situației gestionării bunurilor pe anul 2019. Dacă sunt discuții ? Dacă nu, vă supun la vot ordinea de zi a ședinței. Cine este pentru ? Votează **pentru** doamnele consilier Burileanu Ionela-Daniela, Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian. Împotrivă ? Abțineri ?

Cu 14 voturi pentru (în unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea nr.90 pentru aprobarea Regulamentului privind închirierea, exploatarea și administrarea locuințelor sociale din fondul locativ al municipiului Orșova, precum și a contractului de închiriere pentru suprafețele cu destinația de locuințe, adoptată la data de 31.08.2017 (nr.6 din 17.01.2020, initiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion).

Președinte de ședință, doamna consilier Ianculovici Elena-Camelia: discuții dacă sunt? Doamna Popan.

Doamna Popan Emanuela, director executiv Direcția de Asistență Socială Orșova: este vorba de modificarea contractului de închiriere pentru suprafețele cu destinația de locuință, la blocul din str.Portile de Fier, nr.7, cum spunem noi, California. Întrucât acest bloc a fost dat în administrarea noastră, a Direcției de Asistență Socială, se impune modificarea clauzelor din contract, respectiv a art.II pct.2, care prevedea să se achite chiria la Serviciul impozite și taxe, iar acum urmează a se achita la casieria Direcției de Asistență Socială Orșova și a pct.6, unde contractul se încheia în 3 părți, din care unul se înainta Serviciului impozite și taxe, iar acum se va înainta organului fiscal teritorial. Sunt doar aceste două modificări, în rest nu se modifică nimic.

Președinte de ședință, doamna consilier Ianculovici Elena-Camelia: dacă mai sunt discuții ? Dacă nu vă supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat de inițiator. Cine este pentru ? Votează **pentru** doamnele consilier Burileanu Ionela-Daniela, Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian. Împotrivă ? Abțineri ?

Cu 14 voturi pentru (în unanimitate), proiectul de hotărâre a fost aprobat.

2. Raport privind inventarierea patrimoniului și a situației gestionării bunurilor pe anul 2019, înregistrat la nr.300 din 09.01.2020.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 16¹³.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier Local, Ianculovici Elena-Camelia



pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Plavețiu-Dina Grațela-Maria

ÎNTOCMIT,
jr. Plavețiu-Dina Grațela-Maria

Cap.II. Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Ianculovici Elena-Camelia



pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Plavețiu-Dina Grațela-Maria